m Tasma duzeyine kadar sivi dolu kaba,
sivl ylzeyinden serbest birakilan X, Y, |
Z cisimleri sekildeki konumlarda den- v
gede kaliyor. .
Buna gore, hangi cisim birakildigin-
da kap agirlasir?

A) Yalniz Z B)XveY C)YveZ
D)XveZ E)X Y, Z

E Tagma dlzeyine kadar d ézkutleli sivi | P L
bulunan kaba, 6zkitlesi 3d olan P agir-
likli bir cisim yavasca birakiliyor.
Buna gore, kaptaki agirlagsma kag¢ P
olur? d

A) B) C) D) -2 E)

-|:-|c..:~

1 1 a1
4 3 2

m Ozkutlesi 3d, agirhgi 3G olan bir cisim, |
icinde d 6zkiitleli sivi bulunan sekildeki
kaba sivi ylizeyinden yavasca birakili-
yor.

Kabin agirlasmasi 2G olduguna d
gore, bu cismin bu sividaki agirhg
kag G dir?

A) 3 B) 2 C)% D) 1 E)%

m Adirhgr 3G olan bir cisim, tagsma dizeyine kadar su dolu kaba
su ylzeyinden yavasca birakildiginda kabin agirlasmasi 2G
oluyor.

Buna gore, cismin ozkiitlesi kag g/cm3 tiir?
(Suyun ozkutlesi 1 g/cm3 tir.)

A) 1 B) -3 C)2 D) 3- E)3

v
L e

su su su

K L M

iclerinde 8V, 6V, 7V hacimlerinde sular bulunan K, L, M kapla-
rina, hacmi 3V olan 6zdes cisimler su yiizeylerinden yavasga
birakiliyor.



Kaplafln agirlasmalan sirasiyla G, G, Gy olduguna gore,
bunlar arasindaki iliski nedir?

A) GK}GL}GM B) GK}GM}GL C) GL}GK}GM
D) G,>Gy>G E) Gy>Gy >Gy

o |l ]

K L M

Ozdes X, Y, Z cisimleri, K, L, M kaplarinda bulunan tirdes sivi-
lara birakildiginda kaplardaki agirflasma miktarlari G, G|, Gy
oluyor.

Cisimler sekildeki gibi dengede kaldiklarina gdre, Gk, G|,
Gy arasindaki iligki nedir?

A) GK:GL:GM B) GK>GL>GM C) GL>GM>GK
D) GM}GK:'GL E) GM>GL:>GK
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Cevaplar :

1)A, 2)D, 3)B, 4)E, 5D, 6)A,



